

I.

Iktatószám: PH/245-1/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ- KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA

**2024. január 12 -én megtartott
nyílt, soron kívüli üléséről**

1/2024.(I.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző- Közbeszerzési Bizottsági határozat	Pénzügyi-Ellenőrző- Közbeszerzési Bizottsági határozat	Jegyzőkönyv-hitelesítő megállapításáról	személyének
2/2024.(I.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző- Közbeszerzési Bizottsági határozat	Pénzügyi-Ellenőrző- Közbeszerzési Bizottsági határozat	Napirend elfogadásáról	
3/2024.(I.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző- Közbeszerzési Bizottsági határozat	Pénzügyi-Ellenőrző- Közbeszerzési Bizottsági határozat	Javaslat a TOP_Plusz-1.2.3.-21-JN1-2022- 00029 azonosítószámú, „Belterületi utak kiépítése Jászladányban” című pályázat kap- csán feltételes közbeszerzési eljárás megin- dítására	

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2024. január 12 -én Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ-KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA nyílt, soron kívüli** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Tóth Imre elnök
Bajzáthné Bertalan Ildikó
Bertalan László
Gyárfás Lajos
Drávuczné Karkus Zsuzsanna
Tálas János

6 fő

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Móczó Nóra	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes. Major Antal Mihály előre jelezte távolmaradása okát. Javasolja, hogy a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet Gyárfás Lajos hitelesítse.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Gyárfás Lajost jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

1/2024. (I.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat Jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megállapításáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a 2024. január 12-ei Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Gyárfás Lajost jelöli ki.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

Tóth Imre elnök: a meghívót és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket mindenki megkapta írásban. A kiküldött meghívóban egy napirendi pont szerepel. Kérdezi, van-e valakinek javaslata a napirend módosítására.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: szavazásra teszi, ki fogadja el a Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság 2024. január 12-ei soron kívüli ülésének egy napirendi pontból álló napirendjét. A bizottság **6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** és az alábbi határozatot hozza.

2/2024. (I.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat Napirend elfogadásáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2024. január 12-ei soron kívüli ülés** napirendjét a következőképpen fogadja el:

N a p i r e n d :

1./ Előterjesztés a TOP_Plusz-1.2.3.-21-JN1-2022-00029 azonosítószámú, „Belterületi utak kiépítése Jászladányban” című pályázat kapcsán feltételes közbeszerzési eljárás megindítására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
Móczó Nóra jegyző
Kun Mariann ügyintéző

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

I. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a TOP_Plusz-1.2.3.-21-JN1-2022-00029 azonosítószámú, „Belterületi utak kiépítése Jászladányban” című pályázat kapcsán feltételes közbeszerzési eljárás megindítására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
Móczó Nóra jegyző
Kun Mariann ügyintéző

Tóth Imre elnök: írásos anyagot kaptak. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Ez az a TOP Pluszos pályázat, amiből talán a 11 utcát sikerülne leaszfaltozni. Két évvel ezelőtt adták be a pályázatot, akkor készítették az utcákhoz kivitelezőtől kért árajánlatot. Ezt azért mondja, mert annak idején a testület döntött 22 utcának az aszfaltozási, útépitési terveinek az elkészítettéséről, hogy amikor szükség lesz rá, csak kiveszik a fiókból. Bruttó 250 millió forintos támogatást nyertek ezen a pályázaton, 12 utcát szerettek volna leaszfaltoztatni, de az

akkori költségvetésből már látszott, hogy csak 11 utca fog beleférni. Ezen a nyomvonalon indultak el, és már tavaly ilyenkor szerették volna, ha elindul az aszfaltozás, mikor kiderült, hogy kiviteli terv nélkül nem tud a közbeszerző közbeszerzési eljárást indítani. Megrendelték a kiviteli tervek elkészítését. Elkészültek a kiviteli tervek, karácsony előtt az utolsó testületi ülésen szerették volna elindítani a közbeszerzést, de a projektmenedzser azt mondta, hogy ők még összenézik az anyagot, a benyújtott pályázat anyagát, illetve a kiviteli terveknek a tartalmát, hogy minden stimmeljen. Voltak ezekben kanyarok, mert időközben észrevették, hogy a leaszfaltozott Rákóczi utcát újra akarta aszfaltoztatni a tervező, mire mondták, hogy inkább jobb lenne, ha az útalaposat csinálná, a Gál István utcának csak a fele volt betervezve, holott kérték mind a két szakaszt. Túl vannak ezen, összeállt az anyag, mostanra van olyan stádiumban, hogy a testület tud róla döntést hozni, hogy a közbeszerzési eljárást elindítja a kivitelező kiválasztására. Egy dolgot azt tudnia kell a bizottság tagjainak: a kiviteli tervek elkészültével a tervező készített egy tervezői költségbecslést. A tervezői költségbecslés az eddigi költségvetéshez képest nettó 90 millió forinttal több. Nettó 172 millió forint van a bruttó 250 millióból, tehát ez bruttó 220 millió forint körülbelül, amit kimondottan a kivitelezésre, az építésre tudnak fordítani. Nettó 90 millió forinttal több a tervezői költségbecslés. Azt gondolta, hogy behozzák, elindítják ezt a feltételes közbeszerzést azoknak a számoknak az ismeretében, amit tudnak. Dönthetne úgy most a bizottság, hogy a nettó 90 millió forint az közel a 11 utcának a fele. Tehát akkor vagy leredukálják a 11 utcát 5 utcára, vagy 6 utcára, de akkor mondják meg a bizottsági tagok, hogy melyik utcák kerüljenek ki. Vagy azt mondják, hogy javasolják elindítani a feltételes közbeszerzési eljárást, úgy ahogy eddig is tették, és meglátják, hogy a kivitelezők milyen ajánlatokat fognak adni. Most vagy azt mondják, hogy elindítják a feltételes közbeszerzést, szerencsájük lesz, és ebből a nettó 172 millió forintból meg tudják oldani ennek a 11 utcának az aszfaltozását. Vagy legalábbis látják majd, hogy reálisan, hogyha túl van árazva, magasabb ajánlatokat kapnak, akkor mondhatják azt, hogy érvénytelenné nyilvánítják a közbeszerzést. Eredménytelenné nyilvánítják. Látják majd a különbséget és esetleg el lehet indulni pluszforrás után, ez nem azt jelenti, hogy kapnak is. De akkor ki tudják azt mutatni, hogy egyébként ebből a pénzből, amit a pályázatban vállaltak, nem tudják megcsinálni. Most január 31-ig van arra lehetőség, hogy azt mondják, hogy akkor a 11 utcából csak 6-ot csinálnak, 5-öt kivesznek, műszaki tartalmat módosíthatnak. De erre csak január 31-ig van lehetőség. Ezt most meg lehet tenni. Tehát vagy így döntenek most, bár nem ez szerepel az előterjesztésben. Vagy azt mondják, hogy javasolják elindítani a feltételes közbeszerzési eljárást, meglátják, hogy milyen árakon indulnak majd a kivitelezők, ha szerencsájük van, akkor tudnak szerződést kötni a közbeszerzés lefolytatása után. Ha nincs szerencsájük, akkor úgyszólván a testület és bizottság elé fog kerülni az eredménye a közbeszerzésnek, és akkor viszont meglátják, hogy mekkora az az összeg, vagy van-e olyan összeg, amiért érdemes új közbeszerzést elindítani, vagy már látják azt, hogy pluszforrás után kell menni. Ez a két lehetőség van, szeretné, ha ezt így átgondolná mindenki, és javaslatokat szeretne kérni, hogy milyen irányba induljanak el. Most úgy készült az előterjesztés, hogy szeretnék elindítani a feltételes közbeszerzési eljárást. Ha van kérdés, szívesen válaszol.

Tóth Imre elnök: kérdezi, hogy a van-e valakinek kérdése véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: Tisztelettel köszönt mindenkit. Azt szeretné kérdezni, hogy ha most január 31-ig van lehetőség módosítani, és ha mai nappal elindítják a feltételes közbeszerzést, utána már nincs lehetőség módosításra?

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: utána nincs lehetőség módosítani.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: akkor, ha kapnak árajánlatot, akkor mind a 11 utcát le kell aszfaltozni, a hiányzó pénzt az önkormányzatnak kell hozzá tenni?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: lehet hozzá tenni. Vagy eredménytelenné nyilvánítják, mert nem lesz annyi pénz és elindulnak pluszforrás után, vagy ha szerencsésük van, belefér majd a kivitelezői árajánlat a nettó 172 millió forintba. Most arról kell dönteni, hogy vagy elindítják a közbeszerzést, és akkor vagy 30 nap, vagy 45 nap, vagy 60 nap múlva egyszer csak lesz ajánlat, mert hiánypótlás meg egyebek még lehetnek. Vagy azt mondják már most, hogy inkább módosítják a műszaki tartalmat, mert biztosra akarnak menni és csak 6 utcát aszfaltoznak le.

Bertalan László: Tisztelettel köszönt mindenkit. Minden pályázat igazából sokáig tart, az a baj, hogy amikor kitalálnak valamit, utána végül teljesen felborul az egész, legalábbis ha hagyják. Azt javasolja, hogy menjenek tovább ugyanúgy a 11 utcával, és hátha úgy járnak, mint a csapadékvíz-elvezetésnél, és akkor belefér a 12. utca is. Az lenne a jó. Azt javasolja, hogy maradjon a 11 utca.

Tóth Imre elnök: más valakinek véleménye?

Tálas János: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Neki is az volt szimpatikus, ahogy polgármester asszony előterjesztette. Azt gondolja, hogy, talán van esély, most a beruházások jelenlegi állapota szerint picit visszább estek a keresletek, kicsit kínálati piac is van, elképzelhető hogy bele fog félni. Véleménye szerint meg kellene próbálni.

Tóth Imre elnök: köszöni szépen. További vélemény?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: kérdése lenne még. Érti az összefüggéseket, de ha elindulnak ezen az úton és folytatják a közbeszerzést, és eredménytelenné kell nyilvánítani, akkor az mennyi idővel dobja vissza az egész projektet? Fél évvel? Egy évvel?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: minimum 60 nap. Új közbeszerzési eljárást van lehetőség indítani. Január 31-ig van lehetőség módosítani, utána nincs rá lehetőség.

Tóth Imre elnök: érti, tehát ha most ezen az úton elindulnak, a 11 utcát bevállalják és nem sikerül a közbeszerzés, akkor újra ki lehet írni a közbeszerzést, és ha újra nem sikerül?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: akkor lehet menni többletforrás után.

Tóth Imre elnök: és ha nincs többletforrás?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: akkor a támogatás összegét, 250 millió forintot vissza kell adni.

Tóth Imre elnök: akkor egyébként biztos, hogy jó ez, hogy belesodorják magukat abba a helyzetbe, hogy eredménytelen pályázatokat írnak ki, és a végén vissza kell fizetniük a támogatás összegét? Vagy pedig itt van a január 31-ei határidő és elégedjenek meg azzal, hogy a 11 utcából 5 utca lesz leaszfaltozva. De akkor legalább erre esély van. Nyilvánvaló

2022-ben, amikor ez a dolog elindult, lett volna esély erre a 11 utcára, de ezt tudták mindannyian, hogy az idő ellenük van, akkor egyébként erre nem lesz lehetőség, és ez látszott már ezelőtt egy fél évvel is. Ez a része úgy megállt, az miatt hogy ilyen-olyan dolgok még hiányoztak az egész pályázathoz. Nem tartja reálisnak, hogy elinduljanak ezzel a közbeszerzéssel, és utána az eredménytelenséget eredménytelenséggel halmozzák. Ha nem 90 millió forint lenne a hiány a számítások szerint, hanem csak 15-20 millió forint, akkor azt mondaná, hogy indítsák el a közbeszerzési folyamatot.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: ez csak egy tervezői költségbecslés, jelenlegi piaci árakkal.

Tóth Imre elnök: érti. De mire ezt a pályázatot eredménytelenné kell nyilvánítani, eltelik megint 60 nap, akkor a 90 milliót, hogyha újra számolják, akkor már lehet, hogy 100 millió lesz a tervező szerinti költségemelkedésnek a hatása és nem tudja, hogy fognak-e bírni vele ezek után.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: de őket az érdekli, hogy van-e olyan kivitelező, aki nettó 172 millió forintért megcsinálja. Nem az érdekli, hogy a tervező mennyit becsül piaci áron. Hanem az érdekli, hogy van-e olyan kivitelező, aki aszfaltozik évek, évtizedek óta, és tavaly lekötött x mennyiségű aszfaltot x áron, és megéri-e majd ennyi pénzért neki megcsinálni a 11 utca aszfaltozását. Az ő zsebükbe nem látnak bele, ugyanúgy ahogy a csapadékvíz-elvezetésnél nem látnak bele. Nyertek 300 millió forintot, abból 260 vagy 270 millió forint volt a kivitelezés, és kiderült, hogy van, aki 190 millió forintért csinálta meg és ő nyerte meg és vissza kellett fizetni a különbözetet. Az ő gondolatait ez befolyásolja, csak hogy ott sem volt borítékolva az, hogy nem lesz rá kivitelező annyi pénzért. Piaci áron nyilván több lett volna, ha a tervező megtervezi, vagyis a tervezői költségbecslés több volt.

Tóth Imre elnök: csak az a baj, hogy amit most látnak kb. ez plusz 50%-os forráshiányt jelent. Nem látja annak a piaci lehetőségét, hogy most van valaki, aki egyébként plusz 50%-os értékkel kevesebbért megcsináljon valamit, ami a számítások szerint a valóságban ennyibe kerülne. Nem látja át teljesen. A maga részéről nem támogatja, nyilvánvalóan azért vannak többen, hogy majd szavazzanak ebben a kérdésben. Kérdezi, van-e még esetleg valakinek kérdése véleménye.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: tehát akkor minden információ rendelkezésre áll, elviekben lehet is szavazni. Két javaslat hangzott el, az egyik Bertalan László képviselőtől és Tóth Jánostól érkezett, hogy támogassák a feltételes közbeszerzési eljárás megindítását, ahhoz hogy látható legyen, hogy milyen árajánlatok érkeznek a 11 utca aszfaltozására. És volt a másik javaslat, amit ő maga javasolt, hogy január 31-ig, amíg lehet módosítani a műszaki tartalmat, addig módosítsák, és elégedjenek meg kevesebb utcával, de legalább biztonságosan kivitelezhető legyen. Kérdezi, hogy van-e még ezzel kapcsolatban valakinek javaslata.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: azt szeretné még hozzátenni, hogy ha az a döntés születik, hogy az utcák csökkentve legyenek, akkor azt meg kellene beszélni, hogy melyik utcák legyenek kivéve, azaz a 11 utcából melyik utcák ne legyenek leaszfaltozva.

Tóth Imre elnök: még nem tudni, hogy milyen döntés születik, még nem biztos, hogy kellene ezzel foglalkozni. Ő nem tudja felmérni, hogy a bizottság többsége milyen véleményen van.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: igen érti, ő csak azért mondja, hogyha olyan döntés születik, még egy soron kívüli ülést nem szeretne összehívni emiatt, akkor pár perc szünet után ki kellene választani, hogy melyik lesz az az 5 utca, ami benne marad. És a lakosság felé meg valahogyan majd kommunikálják. Két éve kommunikálják a 11 utcát, ő a pluszforrásban bíz, egyébként nem ígért senki semmit.

Tóth Imre elnök: lehet még róla beszélgetni, hogy mindenkinek tisztább legyen, hogy mit szeretne. Nem akarja lezárni ezt az ügyet azonnal ilyen szempontból. Ahhoz hogy jó döntést hozzanak, kollektívan kell gondolkodni és nem árt minél több gondolatot megismerni.

Bertalan László: azon gondolkodik, hogy nyilván nem ennek kell mérvadósnak lennie, de jön egy választás. Tudja, hogy ez valakit egyáltalán nem érdekel, van, akit jobban és van, akit kevésbé. A Facebookon lehet igazán a véleményeket látni, tudja, hogy nem kellene erre adnia, de mégis ladányi lakosság zöme azon él, mert a falugyűlésre nem jönnek el. A Facebookon jobban leírják a véleményüket a lakosok, mert ott nincs jelen egyik képviselő sem, nem tudnak rá reagálni, nem tudják megvédeni magukat, és már az volt fenn, hogy elloptak ennyi meg ennyi pénzt. Ilyen szövegek vannak most, ha a 11 utcát lecsökkentik 5 utcára, akkor még nagyobb lenne a felháborodás. Véleménye szerint ezt is nézni kellene. Ő azt is figyelembe veszi, az elmúlt évek során, amikor a költségvetést tárgyalták, ott mindig nagy hiányokról beszéltek, és majd a Kormány vagy az állam kiegészíti, valahogy a végén mindig kikerekedett. Év végére valahogy mindig rendben van. Mindig meg vannak ijedve költségvetéskor és év közben mindig kikerekedik, most vagy az intézményvezetők nem hozzák jól a számokat, vagy a kormányzat vagy az állam több finanszírozást ad mondjuk a szociális otthonnak, de év végére mindig kikerekedik. Ezzel azt akarja mondani, hogy lehet szidni a Kormányt, de nem hagyta még sosem az út szélén őket. Szerinte Pócs János képviselő úrnak sem lenne mindegy, hogy 11 utca vagy 5 utca lenne leaszfaltozva. Arra gondol, hogyha pluszforrás kellene, szerinte mindent meg fog tenni a képviselő úr, hogy segítsen.

Tóth Imre elnök: tovább fűzné ezt a gondolatmenetet, akkor ő azt mondaná, hogyha ez így van, akkor fogadják el, mert volt már rá jó pár pozitív példa. Hogyha leszűkítik ezen forrás felhasználását kevesebb utcára, és külön pluszforrásból, amit esetleg az országgyűlési képviselő úr segítségével tudnak szerezni, akkor folytatnák az utcáknak a leaszfaltozását. Gyakorlatilag nem tudja, hogy az lenne a lényeg, hogy ebben a pályázatban valósuljanak meg az aszfaltozások, vagy, hogy megvalósuljon az egész. Érti azt a részét, amit mond Bertalan László képviselő társa, és azt is érti, hogy valóban nem szokták magukra hagyni, nem gyakorlat az, hogy teljesen magukra hagyják ilyen szempontból. De attól fél, hogyha megint elcsúsznak idővel. Több pályázatban párszor megjárták, hogy amikor nyújtódott az idő, akkor mindig közbe jöttek előre nem látható akadályok, mindig közbe jöttek olyan dolgok, amik egyre amortizálták lefelé a rendelkezésre álló összeget, amiből már a pályázatnak csak a töredékét lehetett megvalósítani. Itt van például a telepprogram esete is, 6 lakással indult, és a végére 4 lakásnál tartanak. Lassan lezárják a pályázatot, de a 4 lakásnak még mindig van egy csomó problémája. Ő attól tart, hogy újabb 60 nap, újabb 90 nap, és még kevesebb pénz marad. Ha valóban reális esély van rá, hogy pluszforrást szerezzenek, akkor nem feltétlen biztos, hogy ehhez a pályázathoz kellene pluszforrást szerezni. Hiszen valóban itt van rá az élő példa, hogy az országgyűlési képviselő úr segítségével utcákat aszfaltoztak le, új utcát készítettek aszfaltosra. Nem állítja azt, hogy nem tudnak szerezni erre pénzt még, csak azt nem tudja, hogy kell-e az, hogy ebbe a pályázatba vonják azt bele, vagy nem lehetne-e azt mellé tenni. És akkor ezt reálisan elindítani és minél hamarabb megvalósítani. A többi utcát

pedig, ahogy lesz rá forrás, akkor folytatni. Azért is mondta, hogy beszéljenek róla, hogy jobban lássák, hogy ki mire gondol.

Bertalan László: egyetért azzal, hogy ne húzzák az időt, pont azért gondolta, hogy ne húzzák az időt és indítsák meg a feltételes közbeszerzést.

Tóth Imre elnök: de ha most kiírnak egy feltételes közbeszerzést, eredménytelenné nyilvánítják, ki kell írni egy újabbat, azt is eredménytelenné nyilvánítják, biztos, hogy veszítettek megint 4-5 hónapot. Tehát lehet, hogy pont az, amiről beszéltek, és amit az előbb felvázoltak, azt is figyelembe kell venni így testületi szinten, hogy politikai szférához tartoznak, gyakorlatilag lesz egy választás, amiben meg szeretnék őrizni ezt a helyzetet. Ha elcsúsznak ezekkel a határidőkkel, és nem tudják megvalósítani júniusra, amikor a választás kiírásra kerül, akkor csak nem veszik ennek hasznát, hanem pont negatívan fog rájuk csapódni ez az egész dolog, mert azt fogja mondani a lakosság, amitől félnék is, hogy ezt sem lett megcsinálva, itt is problémák vannak. Ő egymaga nem tud jó döntést hozni, azért próbálja, hogy beszéljenek róla, hogy mi volna a legjobb megoldás. Nem akar senkit befolyásolni azzal, amit ő mondott, de 2022 óta csak telik az idő, és telik az idő, a pénz lassan megfelelődik. Felére elegendő, mint amire tervezték, és ő attól tart, hogy újabb 5-6 hónap, újra megfelel ez az összeget.

Bertalan Drávucz Katalin polgármester: a tavalyi év végén, október-november magasságában a Tisza utcát felmérték aszfaltozás szempontjából, aknaemeléssel, padkaépítéssel, mindennel négyzetméter áron bruttó 9769 forintra jött ki. Tehát durván bruttó 10.000 forint. Az egyszerűség kedvéért számoljanak 10.000 forintra. Az utcák összedott hosszát, a 3539 folyómétert megszorozva 3,5-el, azaz a körülbelüli szélességgel 12387 m² jön ki. Szorozzák fel ezt bruttó 10.000 forintra, amely bruttó 123 millió forint, és van bruttó 220 millió forintjuk. Ha 11.000 forintra számolnak, még az is benne van a 220 millió forintba. Azt nem tudják, hogy mennyibe kerül most az aszfalt. Itt az lesz a kérdés, hogy melyik vállalkozó lesz az, akinek ennyiért megéri megcsinálni.

Bertalan László: ő sem akar senkit meggyőzni, csak beszélgetnek. Amit mondott az elnök úr, hogy pluszforrást igényelni, úgy gondolja, hogy egy megnyert pályázathoz könnyebb pluszforrást keresni vagy intézni, mint hogy most majd csak 5 utca lesz leaszfaltozva és akkor újra kezdik az egészet. Nem csak a 11 utca nincs leaszfaltozva Jászládányban, hanem nagyon sok utca. Tehát az, hogy most 11 utca le lesz aszfaltozva majd esetleg, attól még nem dőlhetnek hanyatt, mert attól még kb. háromszor annyi utca van, amit majd pluszforrásokból jó lenne leaszfaltozni. A 11 utcával egyáltalán nincs megelégedve, hanem sokkal többet kellene. Semmiféleképpen nem szeretné csökkenteni az utcák számát, inkább majd arra ösztönöznék Pócs János képviselő urat, hogy segítsen benne, ha nem fér bele a rendelkezésre álló összegbe. Közben egyik ismerőisével sms-ezett, és ő azt írta sms-ben, hogy belefér ebbe az árba, nem lett drágább 2022 óta az aszfalt.

Bertalan Drávucz Katalin polgármester: közben most úgy számolt, hogy a 3539 folyómétert 4 m szélességgel szorozott fel bruttó 15.000 Ft aszfalt árral, m²-ként még akkor is bruttó 212 millió forintot kapott, és bruttó 220 millió forint áll rendelkezésre. Nyilván kockázatról beszélnek mindenféle képpen.

Tóth Imre elnök: ha belefér, akkor azt nem érti, hogy az, aki adta a plusz 90 millió forintos ajánlatot

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: az nem árajánlat, hanem tervezői költségbeclés. A tervezőnek a piaci ár szerinti beclése.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Ő nem ajánlatot adott, hanem csak egy tervezői beclést. Nem tudják, hogy milyen aszfalt árak vannak, vagy milyen aszfalt mennyiségek vannak x áron. Plusz a munkadíjakat sem tudják, azok biztosan emelkednek

Tóth Imre elnök: érti. Kérdezi, hogy van-e még esetleg valakinek kérdése, véleménye.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: az utóbbi számítások alapján, amit most végzett a polgármester asszony, így kétinformációs adataik vannak, az egyik a tervezői költségbeclés, a másik a felmérésből adódó adatok. Nagyon nehéz most ebben tisztán látni, nem akar a maga részéről gáncoskodni, így inkább visszavonja a javaslatát, hogy ne terhelje ez a bizottság tagjainak a döntését ilyen tekintetben. Akkor egyetlen javaslat maradt, hogy indítsák el a feltételes közbeszerzési eljárást, és aztán meglátják, hogy mi lesz a vállalkozók reakciója. Igaz, hogy ezzel határidőt szalajtanak, de utána bíznak abban, hogy ha nem sikerül megfelelő pályázatot találni, akkor egy következő időszakban kiegészítéseket tudnak szerezni, többletforrásokat a pályázatnak a teljes kivitelezéséhez. És akkor ez az egy javaslat van jelen pillanatban, és mivel nincs más vélemény, ezt szavazásra teszi, ki az aki elfogadja a „Belterületi utak kiépítése Jászládányban” című pályázat kapcsán a feltételes közbeszerzési eljárás megindítását. A bizottság **5 igen szavazattal - 1 tartózkodás mellett - elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

3/2024. (I.12.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat

Javaslat a TOP_Plusz-1.2.3.-21-JN1-2022-00029 azonosítószámú, „Belterületi utak kiépítése Jászládányban” című pályázat kapcsán feltételes közbeszerzési eljárás megindítására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek javasolja a TOP_Plusz-1.2.3.-21-JN1-2022-00029 azonosítószámú, „Belterületi utak kiépítése Jászládányban” című pályázat kapcsán a feltételes közbeszerzési eljárás megindítását.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

A nyílt ülés végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke az ülést bezárja.


Tóth Imre
elnök

kmf.


Gyárfás Lajos
jegyzőkönyv-hitelesítő